




Вина по бокалам
Wines by glasses

БЕЛЫЕ ВИНА / WHITE WINES 100 ml 125 ml

2021 GEWURZTRAMINER Halbtrocken — Weinhaus Cannis полусухое 8002019 RIESLING Trocken  — Molitor-Rosenkreuz 1100
Mosel, Germany 

2022 CHABLIS — Domaine Louis Moreau 1350
Bourgogne, France 

2020 PINOT BLAN adba-DivnomorskoeC — Us 1250
Krasnodar, Russia

2022 SANCERRE  — Daniel Crochet  1600
Val de Loire, France 

2022 COLOMBARD - SAUVIGNON — Domaine Guillaman 490
Cotes de Gascogne, France

2022 VIOGNIER — Gai-Kodzor 530
Krasnodar, Russia

2020 CHARDONNAY "Richland" — Calabria 650
Riverina & Barossa, Australia 

2022 MULLER THURGAU Mastri Vernacoli — Cavit 700
Trento, Italy

2022 VERDEJO — Aguazul 750
Rueda, Spain

ОРАНЖЕВОЕ ВИНО  / AMBER WINE 125 ml

2022 ESSE Unplugged Rkatsiteli Orange — Satera 750
Sevastopol, Crimea

2020 KHIKHVI  Qvevri — Giuaani 1150
Kakheti, Georgia

РОЗОВОЕ ВИНО  / ROSE WINE 125 ml

2021 CABERNET FRANC Rose — Sikory 590
Krasnodar, Russia

2021 CHATEAU SAINT-PIERRE Les Secret de Saint-Pierre 700
Provence, France

CORAVIN

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.

CORAVIN

CORAVIN

CORAVIN

CORAVIN

CORAVIN

Добрый вечер , правки.
Красным добавить.
Зеленым убрать.
Желтым изменить.

18100
2022 CHARDONNAY  Le Pont —  Fanagoria 450
Kuban, Russia

2022 SAUVIGNON BLANC  — Megan Simmonds 850
Marlborough, New Zealand 

2019 PETIT MANSENG  —  Nikolaev & Sons (сладкое)      1100
Lefkadia Valley, RussiaCORAVIN

2021 GEWURZTRAMINER  Halbtrocken — Zimmermann-Graeff & Muller (полусухое) 800
Pfalz, Germany



Вина по бокалам
Wines by glasses

КРАСНЫЕ ВИНА  / RED WINES 100 ML 125 ml

2020 BARBERA —  Cantine Povero             850
Piemonte, Italy

2019 CHIANTI Riserva — Terre del Bruno 1100
Toscana, Italy

2020 MALBEC Pioneer Reserva —  La Celia 1200
Mendoza, Argentina

2021 COSAQUE (Cabernet, Merlot, Krasnostop) — Galitskiy-i-Galitskiy 1300
 Krasnodar, Russia

2016 BRUNELLO DI MONTALCINO  — Tenuta Buon Tempo 2700
Toscana, Italy

2021 CABERNET SAUVIGNON  Le Pont — Fanagoria 450
Kuban, Russia

2020 MONTEPULCIANO — Cantina Tollo 550
Abruzzo, Italy 

2021 SHIRAZ "Richland"— Calabria 650
Riverina & Barossa, Australia 

2019 ZINFANDEL — Jailbreak  790
California, USA

2020 RIOJA Tempranillo — Vina Olabarri 850
Rioja, Spain

ДОМАШНЕЕ ВИНО / HOUSE WINE 125 ml

HOUSE WINE WHITE / RED 330

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.

CORAVIN

CORAVIN

CORAVIN

CORAVIN

CORAVIN

18100

2019 NERO d'AVOLA  — Feudo Arancio  700
Sicilia, Italy

2020 TERROIR ROUGE (Syrah, Mourvedre, Grenache)  — Gai-Kodzor 570
Krasnodar, Russia

БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ ВИНО / ALCOHOL FREE  WINE 750 ml

NV ZERO — Codorniu (игристое) 4100
Spain

2020 PINOT NOIR  Rose — Hans Baer 4100
Germany



Шампанские вина
Champagne 750 ml

BLANC
 

45000

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.

Blanc de Blancs 

 

NV SADI MALOT  Terre d’Origine Brut Blanc de Blancs
Vallee de la Marne

NV LLOUIS TOLLET 1er Cru  Brut
Epernay

NV WILLIAM SAINTOT "La Cuvée Prestige" 1er Cru
Vallee de la Marne

NV PERTOIS-MORISET L’Assemblage
Cote de Sezanne

2010 DOM PÉRIGNON VINTAGE 
Vallee de la Marne

13000

14900
NV GOSSET Brut "Grande Reserve"
Champagne

16000

NV JULIEN PRELAT "Chantemerle Gourmandise" Rose Extra Brut
Cote des Bar

14000

18100

 

13900

 

13000
NV GOSSET Blanc de Blancs 
Cote des Blancs

19900
NV DELAMOTTE Blanc de Blancs
Cote des Blancs

23000

ROSE

13000

16000

NV GRUET  Rose Brut   
Cote des Bar

NV SADI MALOT Bulles de Rose Brut
Vallee de la Marne

14000NV REMI LEROY Rose Brut 
Cote des Bar

15000NV YVES LOUVET Cuvée Rose Brut
Montagne de Reims

25000NV MOET & CHANDON Rose Imperial
 Champagne

2006 SAINT GERMAIN DE CRAYES Brut Nature
Mont de Berru

15000

1500 ml

15000

23000

24000

NV JEAN SERVAGNAT Les Galipes de Coulommes Premier Cru Extra Brut
Montagne de Reims

NV PERRIER JOUET Grand Brut
Vallee de la Marne

NV DELOT Blanc de Noire Grand Reserve Brut
Cote des Bar

18500NV COLLERY Grand Cru Blanc de Noire  Brut     
Ay

19000NV MOET  & CHANDON Imperial Brut
Champagne

NV COLLERY Grand Cru Blanc de Blancs Brut                 
Аy

18500



Игристые вина
Sparkling wines 100 ml 187 ml 750 ml

NV MARTINI Prosecco DOC 2000
Veneto, Italy

7000

2020 PET NAT “The Lines” (Cabernet Franc) — Fanagoria 3900
Crimea

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.

18100

NV MARTINI Prosecco Rose DOC  
Veneto, Italy

6500NV MARTINI Asti DOCG 2000
Piemonte, Italy

7000

NV MARTINI Brut 6500
Piemonte, Italy

6000

NV PROSECCO 650
Italy

4800

2020 MAGNATUM Blanc de Blancs 4400
Krymsk, Russia

2020 ABRAU-DURSO "Brut d'Or" Blanc de Blancs (Chardonnay) 6000
Krasnodar region, Russia

2017 ABRAU-DURSO "Imperial" Brut Rose (Pinot Noir) 6000
Krasnodar region, Russia

NV CREMANT de BOURGOGNE Brut — La Chablisienne 7000
Bourgogne, France

NV CREMANT de BOURGOGNE Rose Brut — Chartron et Trebuchet 7000
Bourgogne, France

2019 RIESLING SEKT Brut — Barth 6700
Rheingau, Germany

2021 EESPRIT Frizzante (Chardonnay, Pinot Blanc) — Heiderer Mayer (полусухое) 4500
Wagram, Austria

NV MONTLOUIS l'Evanescente Brut 6000
Val de Loire, France

NV PET NAT — Schodl 6500
Weinviertel, Austria

NV CAVA LA VIDA AL CAMP Brut Rose 6300
Spain



Вина в полубутылках
Wines by half-bottles

2015 BRUNELLO DI MONTALCINO  — Tenute Silvio Nardi 8000
Toscana, Italy

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.

ШАМПАНСКИЕ ВИНА / CHAMPAGNE 375 ml

NV DELAMOTTE Brut     9300

NV BOIZEL Brut Rose

2019 BONNET- GILMERT  Blanc de Blancs (Chardonnay) 7800

2019 CITRAN (Cabernet, Merlot) 2900
Bordeaux, France

18100

NV PREVOTEAU - PERRIER  Brut 7000

БЕЛЫЕ ВИНА  / WHITE WINES 375 ml

2021 LE RIME (Chardonnay, Pinot Grigio) — Banfi  3500
Toscana, Italy

2020 POUILLY - FUISSE Vieilles Vignes — Deux Roches 7100
Bourgogne, France

КРАСНЫЕ ВИНА  / RED WINES 375 ml

2018 KINDZMARAULI (Saperavi) — Mildiani (semi-sweet) 2100
Kakheti, Georgia

2020 PINOT GRIGIO “Mongris” — Marco Felluga 4500
Friuli, Italy

2018 RIOJA Crianza  Tempranillo — Vina Olabarri 3700
Rioja, Spain

2020 CHIANTI CLASSICO — Castello di Querceto        4500
Toscana, Italy

Vallee de la Marne

Cote des Blancs

NV YVES LOUVET Cuvee de Selection Brut     8500
Montagne de Reims



Белые Вина / White Wines

ФРАНЦИЯ  / FRANCE 750 ml

2020 RIESLING  —  Bestheim 5500
Alsace

2020 JASSE (Muscat) — Domaine Gauby 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.

18100

2018 MUSCAT Turckheim — Zind-Humbrecht 6500
Alsace

2015 RULLY — Maison Champy    9500
Bourgogne

2018 MEURSAULT — Domaine Roulot  29000
Bourgogne

2019 GEWURZTRAMINER  —  Jean-Baptiste Adam 6700
Alsace

2022 CHABLIS  — Domaine Louis Moreau      7900
Bourgogne

2021 BOURGOGNE CHARDONNAY — Domaine Bernard Defaix   7500
Bourgogne

2022 SANCERRE  — Daniel Crochet  9600
Val de Loire

2021 CHABLIS Premier Cru "Сote de Lechet ” —  Domaine Bernard Defaix 11900
Bourgogne

2020 POUILLY - FUISSE Vieilles Vignes — Deux Roches 13200
Bourgogne

2019 MACON-VERZE — Domaines Leflaive 15000
Bourgogne

2020 MEURSAULT  — Philippe Chavy 17900
Bourgogne

2019 CHABLIS Grand Cru Valmur — Domaine Jean-Claude Bessin 19700
Bourgogne

2020 PULIGNY - MONTRACHET — Jacques Carillon 25000
Bourgogne

2017 HERMITAGE Chante-Alouette — M. Chapoutier 25000

2020 CHASSAGNE - MONTRACHET — Domaine Fernand &Laurent Pillot 35000
Bourgogne

2016 CHATEAU SMITH HAUT LAFITTE  Les Hauts de Smith 14300
Pessac-Leognan, Bordeaux

2017 CROZES- HERMITAGE  —  Domaine du Colombier   1 0100
Val du Rhone

2021 SAUVIGNON BLANC Les Bremailles 4400
Val de Loire

2021 CHENIN BLANC – Pierre Chainier 4500
Anjou, Val de Loire

2019 CLOS JOUBERT  —  Domaine La Haute Fevrie 5100
Muscadet Sevre et Maine, Val de Loire

2022 POUILLY - FUME — Domaine Tabordet 8500
Val de Loire

Val du Rhone



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.

Белые Вина / White Wines

ИТАЛИЯ  / ITALY 750 ml

2018 PORCEO (Vespaiolo, Garganega) — Contra Sarda 3900
Veneto

2022 ALBORE (Vermentino, Trebbiano) — Fattoria Pogni 4400
Toscana

2021 INZOLIA — Feudo Arancio  4500
Sicilia

2020 CHARDONNAY Volcanic Wines —  Poderi del Doge  5500
Veneto

2021 GRECO di TUFO —  Feudi di San Gregorio 7500
Campania

2020 ETNA BIANCO Alta Mora — Cusumano 7900
Etna, Sicilia

2021 PINOT BIANCO —  Terlan 8000
Alto Adidge

2020 CHARDONNAY —  Jermann 9500
Friuli

ИСПАНИЯ / SPAIN 750 ml

2020 GODELLO “Mara” —  Martin Codax  4500
Galicia

2022 VERDEJO — Aguazul 4600
Rueda

2020 ALBARINO Asorei — Adegas Terra de Asorei 5300
Ras Baixas

2020 GAVI dei GAVI “Etichetta Nera”  —  La Scolca  1500 ml 28 000
Piemonte

2021 CERVARO (Grechetto, Chardonnay)  —  Castello della SALA 29000
Umbria

18100

TRAGOLARGO (Moscatel, Malvasia) — Casa Balaguer (Amber) 6000
Alicante

2022 VERMENTINO Etichetta Grigia —  Cantine Lunae Bosoni 6000
Liguria

2022 GEWURZTRAMINER  —  Cavit  5300
Trento

2021 ROERO ARNEIS — Villata 5900
Piemonte

2021 PINOT GRIGIO — Bottega Vinai          6200
Trentino

2021 SOAVE — San Cassiano 5700
Veneto

2021 SAUVIGNON BLANC Ronco del Cero — Venica & Venica 14500
Collio, Friuli    

2022 GAVI dei GAVI "Etichetta Nera" – La Scolca 13900
Piemonte



Белые Вина / White Wines

2019 GEWURZTRAMINER — Wohlmuth

ГЕРМАНИЯ / GERMANY 750 ml

2021 GEWURZTRAMINER  Halbtrocken — Zimmermann-Graeff & Muller  4500
Pfalz

2021 RIESLING Tradition — Philipp Kuhn 4600
Pfalz

2019 SCHEUREBE Qvinterra —  Kuhling-Gillot 5500
Rheinhessen

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.

2019 GRUNER VELTLINER Hohlgraben —  Malat 6900
Kremstal

18100

2018 RIESLING Grainhubel GG —  Von Winning 11900
Pfalz

2014 RIESLING Piesporter Kabinett Trocken - Molitor-Rosenkreuz 8000
Mosel

АВСТРИЯ / AUSTRIA 750 ml

2022 SAUVIGNON BLANC — Sattlerhof 5500
Sudsteiermark

2020 GELBER MUSKATELLER — Grassl    6700
Carnuntum

2020 RIESLING Sonne — Pfaffl 7500
 Niederosterreich

1997 RIESLING Achleiten Smaragd — Domäne Wachau 15300
Wachau

2018 RIESLING Trutta Faria Kabinett  — Selbach-Oster (semi-sweet) 6200
Mosel

2019 RIESLING Trocken — Molitor-Rosenkreuz 6500
Mosel

2020 RIESLING Ruppertsberger  —  Dr.Burklin-Wolf 6300
Pfalz

2020 RIESLING Piesporter Kabinett Trocken — Molitor-Rosenkreuz 7500
Mosel

2019 RIESLING Dittelsheim Erste Lagen –  Weingut Winter 9300
Rheinhessen

2018 WEISSESBURGUNDER — Muller-Catoir  7000
Pfalz

2015 RIESLING  Trocken — Bibo Runge  8000
Rheingau

2017 RIESLING  Husarenkappe GG — Burg Ravensburg 1450 0
Baden

2021 GRUNER VELTLINER  — Urbanihof 5300
Wagram

2021 RIESLING —  Stadlmann 6500
Thermenregion

2022 GEMISCHTER SATZ — Ecker Eckhof 4600
Wagram

2021 RIESLING  Trocken — Kloster Eberbach 6700
Rheingau

2020 CHARDONNAY Nussberg Reserve — Rotes Haus 6900
 Wien

2020 RIESLINGTrocken — Graf Johan IV 4800
Rheingau



Белые Вина / White Wines

РОССИЯ  / RUSSIA 750 ml

2022 МУСКАТ —  Маунтен Игл 3800
MUSCAT - Mountain Eagle, Dagestan —  

750 ml

2021 CHATEAU SAINT-PIERRE Les Secret de Saint-Pierre 4200
Provence, France

2020 LAS FINCAS — Chivite 6500
Navarra, Spain

2020 SCALABRONE — Tenuta Guado Al Tasso 7500
Toscana, Italy

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.

2021 СОВИНЬОН БЛАН «Винодел & 

 

Сомелье» Фанагория 4100
SAUVIGNON BLANC - Fanagoria / Kuban

—  

2021 BANDOL — Domaine La Suffrene 8200
Bandol, France

18100

2021 РИСЛИНГ  Премиум      Абрау-Дюрсо 5900
 RIESLING "Premium" Abrau-Durso, Krasnodar  

ГРУЗИЯ  / GEORGIA 750 ml

2020 TSINANDALI —  Mildiani 3800
Kakheti

2021 TVISHI  (Tsolikouri) —  Mildian (semi-sweet) 3800
Racha

2019 KISI  —  Askaneli Brothers 4500
Kakheti

НОВЫЙ СВЕТ  / NEW WORLD 750 ml

2022 CHARDONNAY "Richland" — Calabria 3900
Riverina & Barossa, Australia 

2021 CHARDONNAY —  Luigi Bosco 6000
Mendoza, Argentina 

2019 CHARDONNAY Estate Carneros — Clos Du Val 1650 0
Napa Valley, USA

7900
CHARDONNAY — Galitskiy-i-Galitskiy, Krasnodar
2020 

 

ШАРДОНЕ Галицкий и Галицкий—  

2020 KHIKHVI  Qvevri — Giuaani 6900
Kakheti

2021 МАЛЬВАЗИЯ Петрикор 

-

— Шумринка 5400
 MALVAZIYA Petrikor   - Shumrinka, Kuban

2020 СЕМИСАМ —  Шумринка 3200
SEMISAM - Shumrinka, Kuban

РОЗОВЫЕ ВИНА / ROSE WINES

—

3800
 SAUVIGNON BLANC - Mountain Eagle, Dagestan
2022 СОВИНЬОН БЛАН — Маунтен Игл

5900
 VIOGNIER - Lefkadia Valley. Krasnodar
2021 ВИОНЬЕ – Николаев и Сыновья        

2020 SAUVIGNON BLANC — Origin Wine 5700
Stellenbosch, South Africa

2019 PICARO Clarete — Dominio del Aguila 14000
Ribera del Duero, Spain



КРАСНЫЕ Вина / RED Wines

ФРАНЦИЯ / FRANCE 750 ml

2019 CHATEAU  La FAVIERE  Bordeaux Superieur (Merlot, Cabernet Franc) 4500
Bordeaux

2017 GEVREY - CHAMBERTIN —  Harmad-Geoffroy 18000
Bourgogne

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.

18100

2019 COTES DU RHONE  —  Domaine le Clos des Lumieres 4700
Val du Rhone

2017 BEAUJOLAIS Village — Karim Vionnet 6100
Beaujolais, Bourgogne

2015 CHATEAU BILLORON BOUQEY 8000
Saint Emilion, Bordeaux

2016 CHATEAU D’AIGUILHE 9300
Castillon-Cotes de Bordeaux

2020 CHATEAUNEUF-DU-PAPE — Domaine de la Solitude 14100
Val du Rhone

2012 CHATEAU LAFON — ROCHET 4-me Grand Cru Classe 1580 0
Saint-Estephe, Bordeaux

2018 NUITS-SAINT-GEORGES  —  Domaine Lecheneaut 17000
Bourgogne

2014 CHATEAU d’ARMAIHAC 5-me Grand Cru Classe 28000
Pauillac, Bordeaux

2011 CHATEAU FIGEAC — 1-er Grand Cru Classe  59000
Saint-Emilion, Bordeaux

2001 CHATEAU MARGAUX — Premier Grand Cru Classé 150 000
Margaux, Bordeaux

2018 MOREY-SAINT-DENIS —  Gerard Raphet 20500
Bourgogne

2018 SANCERRE (Pinot Noir) — Daniel Crochet  9000
Val de Loire

2017 DOMAINE de CHEVALIER 19000
Pessac-Leognan, Bordeaux

2017 CHAMBOLLE - MUSIGNY Vieilles Vignes —  Domaine Hudellot Baillet 23000
Bourgogne

2018 CHINON (Cabernet Franc) — Jardin des Anges 5500
Val de Loire

2016 CHATEAU LALANDE 9900
Saint Julien, Bordeaux

2019 CHATEAU la FAVIERE  Bordeaux Superieur (Merlot, Cabernet Franc) 5000
Bordeaux

2014 MERLOT RONAN by CLINET 7000
Bordeaux

2020 BOURGOGNE PINOT NOIR — Domaine Bernard Defaix 7900
Bourgogne

2016 CLOSERIE SAINT ROC 1250 0
Bordeaux

2019 CHATEAU FONGABAN 6700
Castillon-Cotes de Bordeaux



КРАСНЫЕ Вина / RED Wines

ИТАЛИЯ / ITALY 750 ml

2019 NERO d'AVOLA  — Feudo Arancio 4400
Sicilia

2019 CANNONAU I Fiori — Pala 4800
Sardegna

2015 MUSSO ETTARO (Pinot Nero, Marzemino, Merlot) — Contra Soarda 6500
Veneto

2018 TERRE DEL BRUNO “Gorgoli” (Cabernet,Sangiovese) — Fattoria Pogni 7400
Toscana

2016 TEROLDEGO — Faradori 7900
Trento

2016 PITHOS ROSSO (Nero d’Avola, Frappato) — Cos 8500
Sicilia

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.

18100

2018 DOLCETTO D’ALBA — Gianni Gagliardo 5200
Piemonte

2021 CANNONAU  I Fiori — Pala 5700
Sardegna

2018 SYRAH Prodigo  —  Donato Giangirolami 5800
Lazio

2019 CHIANTI Riserva — Terre del Bruno 6000
Toscana

2018 PELAVERGA  —  La Bioca 7000
Piemonte

2019 VALPOLICELLA Ripasso Classico Superiore — San Cassiano 7800
Veneto

2018 CARMENERE Calcareo — Corte Moschina 7900
Veneto

2018 CHIANTI CLASSICO RISERVA  —  Nardi 10500
Toscana

2019 KOREM (Bovale) — Argiolas 11000
Isola dei Nuraghi, Sardegna

2014 CELTICO Rosso (Cabernet, Merlot) — Moschioni 13000
Veneto

2018 BAROLO (Nebbiolo) — Gianni Gagliardo 14700
Piemonte

2018 AMARONE della Valpolicella  —  Corte Moschina 15000
Veneto

2011 LIVERNANO ROSSO (Cabernet Sauvignon, Sangiovese, Merlot) — Livernano  17500
Toscana

2019 IL PINO di BISERNO (Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot) —  
Campo di Sasso 20900
Toscana

2017 SAFFREDI (Cabernet, Merlot) — Fattoria le Pupille 25000
Maremma, Toscana

2019 TIGNANELLO — Antinori 45000
Toscana

2015 LUCE (Sangiovese, Merlot) — Luce della Vite  1500 ml 75000
Toscana

2015 BARBARESCO "Narin"(Nebbiolo)  —  Carlo Giacosa     13000
Piemonte

2016 BRUNELLO DI MONTALCINO  —  Tenuta Buon Tempo  16000
Toscana

2019 JUPITER (Cabernet, Merlot) — Livernano 6500
Toscana

2018 TERRE DEL BRUNO  "Gorgoli" (Cabernet,Sangiovese) — Fattoria Pogni 8000
Toscana

2020 BARBERA —  Cantine Povero  4800
Piemonte

2020 PRIMITIVO — Tenute Chiaromonte  6000
Puglia



КРАСНЫЕ Вина / RED Wines

ИСПАНИЯ / SPAIN 750 ml

2021 STYLO (Garnacha) — Augustin Cubero 4500
Calatayud

2020 RIOJA Tempranillo — Vina Olabarri 5000
Rioja

2020 O ESTRANXEIRO (Mencia) — Fento Wines 5900
Ribeira Sacra

2010 RIOJA Vina Bosconia Reserva — R. Lopez de Heredia 12000
Rioja

2007/2009 COLL del SABATER — Escoda-Sanahuja 10300 
Conca de Barbera

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.

18100

2020 IRREPETIBLE (Malbec, Syrah) — Altolandon 4200
Mancuela

2020  ТЕРРУАР РУЖ де Гай-Кодзор 2 900
TERROIR ROUGE (Syrah, Mourvedre, Grenache) — Gai-Kodzor

2016 CIRSION — Bodegas Roda 70000
Rioja

АВСТРИЯ И ГЕРМАНИЯ / AUSTRIA & GERMANY 750 ml

2018 ZWEIGELT Point — Nigl 4500
Austria 

2018 TRIDENDRON (Merlot,Cabernet,Blaufrankisch) — Ernst Triebaumer 7000
Burgenland, Austria

2018 SPATBURGUNDER  —  Kloster Eberbach 8500
Rheingau, Germany

РОССИЯ / RUSSIA 750 ml

2020 ТЕРРУАР РУЖ де Гай-Кодзор 3300
TERROIR ROUGE - Gai-Kodzor, Krasnodar    

—2020 КАБЕРНЕ СОВИНЬОН Премиум   Абрау-Дюрсо 5500
CABERNET SAUVIGNON "Premium" Abrau-Durso, Krasnodar 

2020 КОЛЛИН (Cира, Марселан, Мурведр) — Криница 7700
COLLINE - Krinitsa, Krasnodar

2020 РИВАЖ (Каберне Совиньон, Каберне Фран, Сира) — Криница
RIVAGE  - Krinitsa, Krasnodar

2019 МЕРЛО Семигорье   Имение Сикоры— 4500
MERLOT - Sikory, Krasnodar

2020 SAINT LAURENT  — Weingut Schodl 5900
Weinviertel, Austria

2020 MADAM BOBALY (Bobal) — Bodegas Volver 3600
Valencia

2020 MALLEOLUS — Bodegas Emilio Moro 18500
Ribera del Duero

2019 КАБЕРНЕ ФРАН Резерв   Собер Баш— 5200
CABERNET FRANC - Sober Bash, Krasnodar 

2021 КОЗАК  (Каберне Совиньон, Мерло,Красностоп)  —  Галицкий и Галицкий 7900
COSAQUE - Galitskiy-i-Galitskiy, Krasnodar

2018 КРАСНОСТОП ЗОЛОТОВСКИЙ Резерв  —  Ведерников 12500
KRASNOSTOP ZOLOTOVSKIY "Reserve" Vedernikov, Don Valley

7700



КРАСНЫЕ Вина / RED Wines

РОССИЯ / RUSSIA 750 ml

2020  ТЕРРУАР РУЖ де Гай-Кодзор 2 900
TERROIR ROUGE (Syrah, Mourvedre, Grenache) — Gai-Kodzor

2016 КАБЕРНЕ СОВИНЬОН — Лефкадия и Гинза 3000
CABERNET SAUVIGNON — Lefkadia Valley & Ginza, Krymsk 

2020 КАБЕРНЕ СОВИНЬОН Премиум - Абрау-Дюрсо 4750
CABERNET SAUVIGNON "Premium" Abrau-Durso  Krasnodar region

НОВЫЙ СВЕТ / NEW WORLD 750 ml
2020 PINOT  NOIR - Saint Clair 4000
Marlborough, New Zealand 

2019 ZINFANDEL — Jailbreak 4700
California, USA

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.

ГРУЗИЯ / GEORGIA 750 ml

2020 SAPERAVI Qvevri —  Kistauris Marani 4500
Kakheti

2020  MUKUZANI — Askaneli Brothers 4800
Kakheti

2019 KHVANCHKARA — Mildiani (semi-sweet) 6900
Racha

2019 DOGMA  Reserva Especial (Marselan, Carmenere ) — Vina Aromo 
Maule Valley, Chile 

5900

18100

2020 КОЗАК  (Каберне Совиньон,Мерло,Красностоп)- Галицкий и Галицкий 7000
Cosaque - Galitskiy-i-Galitskiy/Krasnodar

2018 КРАСНОСТОП ЗОЛОТОВСКИЙ Резерв - Ведерников 12500
KRASNOSTOP ZOLOTOVSKIY "Reserve" Vedernikov   Don Valley

2019 МЕРЛО Семигорье - Имение Сикоры 4200
MERLOT  -  Sikory /Krasnodar

2021 CARMENERE Reserva — Errazuris
Valle de Aconcagua, Chile 

4800

2020 KINDZMARAULI (Saperavi) — Askaneli Brothers (semi-sweet) 3900
Kakheti

2020 PINOT  NOIR — Saint Clair
Marlborough, New Zealand 

5700

2020 MALBEC Pioneer Reserva —  La Celia 6300
Mendoza, Argentina

2010 YACOCHUYA Cafayate (Malbec) — Bodega San Pedro de Yacochuya 1450 0
Mendoza, Argentina

2021 PINOTAGE Skraalhans — Kaapzicht 710 0
Stellenbosch, South Africa 

2019 SHIRAZ Bella’s Garden — Two Hands 15000
Barossa Valley, Australia

2019 —PINOT NOIR   Deovlet 18500
Santa Barbara, California, USA

2018 PROPRIETARY RED (Merlot, Cabernet Franc) —  Amuse Bouche 80000
Napa, California, USA

2016 —CABERNET SAUVIGNON Atlas Peak   Au Sommet 85000
Napa, California, USA

2017 OPUS ONE Baron Philippe de Rothschild & Robert Mondavi 175000
Napa, California, USA

2021 TAVKVERI — Alazani Qvevri 5800
Kartli

2021 SHIRAZ "Richland"— Calabria 3900
Riverina & Barossa, Australia 

2018 CABERNET SAUVIGNON  Gran Reserva — Bodegas y Vinedos de Aguirre 4200
Valle de Maule, Chile 



АперИтив / Aperitif 50 ml

LILLET Blanc 450
France

Вермут / Vermouth 50 ml

MARTINI Bianco 350
Italy

MARTINI Rosso 350
Italy

MARTINI Riserva Rubino 490
Italy

MARTINI ERiserva Ambrato 490
Italy

Портвейн / Porto 75 ml

Tres Arcos Ruby (sweet) 650
Portugal

2016 Kopke L.B.V (sweet) 1100
Portugal

10 y. o. CHURCHILL'S Tawny (sweet) 1700
Portugal

Херес / Sherry 75 ml

TIO TOTO FINO (dry) 390
Spain

TIO TOTO CREAM  (sweet) 390
Spain

Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.

POMMEAU DE NORMANDIE — Christian Drouin 590
France

PINEAU des CHARENTES Signature Ugni Blanc — Lheraud 590
France

MARTINI Fiero 350
Italy

MARTINI Extra Dry 350
Italy

MARTINI Riserva Rubino 600
Italy

MARTINI Riserva Ambrato 600
Italy



АрманьЯк / Armagnac 50 ml

VSOP BARON de SIGOGNAC Reserve 900
Bas Armagnac, France

 XO CLOS MARTIN  15 years old 1500
Bas Armagnac, France

Кальвадос / Calvados 50 ml

BOULARD Grand Solage 990
France

X.O. MARQUIS d’AGUESSEAU 2000
France

Бренди / Brandy 50 ml

Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.

Х.О. JARDIN FLEURY Finest 600
France

КоньЯк / Cognac 50 ml

V.S.O.P. ROULLET  1200

PAUL GIRAUD Napoleon 1800

X.O. ROULLET  Royal Fins Bois 2600

V.S. ROULLET  900

V.S. CAMUS 950

5 y.o. SOBERANO Reserva 650
Spain

АрАрАт Coffee 650
Армения

V.S.O.P. FRAPIN  Grande Champagne 1500

X.O. FRAPIN Chateau de Fontpinot 3000

V.S. FRAPIN 1200

V.S.O.P. HINE   1300



РУССКИЙ ДИСТИЛЛЯТ / RUSSIAN Spirits 50 ml

САМОВАРЪ ПШЕНИЧНЫЙ / SAMOVAR WHEAT 400
Russia

САМОВАРЪ КУПЕЧЕСКИЙ / SAMOVAR KUPECHESKIY 400
Russia

Граппа и ДистиллЯт
Grappa and Spirits 50 ml

ЧАЧА Золотая — Братья Асканели 400
Chacha Gold Askaneli Brothers, Georgia

ПОЛУГАР № 6 Перец — Родионов с сыновьями / Polugar № 6 Pepper 900
Poland

SCHNAPS Williamsbirnen — Markus Wieser 900
Germany

Текила / Tequila 50 ml

CORRALEJO Blanco (100 % de Agave) 690
Mexico

CORRALEJO Reposado (100 % de Agave) 790
Mexico

LEY 925 Blanco -  Hacienda La Capilla (100 % de Agave) 420
Mexico

SAUZA Gold 550
Mexico

Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.

GRAPPA Tradizione — Nonino 550
Italy

GRAPPA di AMARONE — Guiseppe Campagnola 1100
Italy

ALFREDO GARCIA Silver 450
Mexico

ALFREDO GARCIA Gold 450
Mexico

PATRON Silver (100 % de Agave) 1100
Mexico

GRAPPA Lo Chardonnay in barriques — Nonino 930
Italy



Сингл Молт Шотландии
Scotch Single Malt 50 ml

BRUICHLADDICH Classic Laddie 1200
Islay

12 y. o. THE MACALLAN Double Cask 1600
Speyside

Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.

JAMES CREE’S 500
Highland

12 y.o. THE GLENLIVET Excellence 1400
Speyside

10 y. o. MACHRIE MOOR 1600
Islay

12 y. o. GLENFARCLAS 1000
Speyside

18 y. o. THE GLENLIVET 2500
Speyside

15 y. o. THE GLENLIVET  2000
Speyside

12 y.o. THE MACALLAN 2800
Speyside

10 y.o.  ABERLOUR 1400
Speyside

10 y.o. TALISKER 1400
Skye

10 y.o.  LAPHROAIG 1800
Islay

GLEN MORAY Sherry Cask 1050
Speyside

18 y.o. JURA 2800
Jura

LOCH LOMOND Reserve Single Grain Peated 850
Highland

12 y.o.  LOCH LOMOND Inchmoan 1400
Highland

18 y.o. GLENFIDDICH   3100
Highland

ВИСКИ ВЕЛИКОБРИТАНИИ
UK WHISKEY 50 ml

BANKHALL 400

ABBER FALLS  650



Бленд Виски Шотландии
Scotch Blended Whisky 50 ml

CUTTY SARK Original 450

7 y. o. BALLANTINE’S Bourbon Finish  750

Виски Ирландии и США  / Irish & USA Whiskey 50 ml

BUSHMILLS 480

Виски Сша / Usa Whiskey 50 ml

FOUR ROSES  Bourbon 500
Kentucky

Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.

LANGS Smooth & Mellow 420

JIM BEAM Double Oak Bourbon 650
Kentucky

MAKER’S MARK 800
Kentucky

JAMESON Black Barrel 900

THE WHISTLER Double Oaked 700

NAKED MALT 800

25 y. o. GRANT’S 250012 y.o. CHIVAS REGAL 990

18 y.o. CHIVAS REGAL 2300 15 y. o. DEWAR’S 990

25 y. o. CHIVAS REGAL 7900

CHIVAS REGAL Ultis 5200

JACK DANIEL'S Tennessee 650

DEWAR’S White Label 530

Виски Японии / Japan Whiskey 50 ml

AKASHI Blended 990

TENJAKU 700

HIGHLAND POACHER 400

THE POGUES 500

WRITER’S TEARS Copper Pot 800

Односолодовый виски России
Russian Single Malt 50 ml

KEMLYA Russian Oak 1900

KEMLYA Bog Oak 2400



Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.

Джин / Gin 50 ml

SOUTH BANK London Dry Gin 350
England

BEEFEATER Blood Orange 650
England

THE BOTANIST 620
England

BRUGAL 1888 990
Dominicana

BACARDI Carta Blanca 450
Puerto Rico

ROKU Japanese Crast Gin 750
Japan

DRUMSHANBO Gunpowder 790
Ireland

BOMBAY SAPPHIRE 730
England

Ром / Rum 50 ml

VIEJO de CALDAS Roble Blanco 350
Columbia

Амаро / Amaro 50 ml

MONTENEGRO Amaro Premiata Specialita 600
Emilia-Romagna, Italy

SANTONI  Amaro 890
Italy

MONKEY 47 2100
Germany

500
Columbia
8 y.o. VIEJO de CALDAS Carta de Oro

BOMBAY BRAMBLE 850
England

OAKHEART Original 500
Puerto Rico

23 y.o. ZACAPA  Centenario 1900
Guatemala

WESSEX WYVERN'S Classic Gin 690
England

550
France
DILLON Blanc Martinique

990
Panama
XO DARREN 327 Fartis

NONINO Amaro 850
Italy



Водка / Vodka 50 ml

СОЛОДОВАЯ 250
Russia

ЦАРСКАЯ Оригинальная 300
Russia

ЦАРСКАЯ Золотая 360
Russia

ЦАРСКОЕ СЕЛО 550
Russia

ЦАРСКАЯ Оригинальная Грейпфрут / Малина / Клюква 320
Russia

BAIKAL ICE 300
Russia

NERPA 400
Russia

ОНЕГИН 500
Russia

КОРЮШКА 300
Russia

NEVA Classic 470
Russia

GREY GOOSE 800
France

Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.

BAIKAL 270
Russia

Органик-водка / Organic vodka 50 ml

ЧИСТЫЕ РОСЫ 550
Russia

ЧИСТЫЕ РОСЫ из ячменного зерна 550
Russia

СПЕЛЬТА 890
Russia

БАЛЧУГ ХVI век 350
Russia

БАЛЧУГ ХXI век 320
Russia

ЧИСТЫЕ РОСЫ из ржаного зерна 550
Russia

НЕРПА ГЛУБИНА и ЛЁД 500
Russia

SIBERIAN EXPRESS 430
Russia

НАСТРОЕНИЕ 270
Kyrgyzstan

ABSOLUT 450
Sweden

ABSOLUT  Vanilia 470
Sweden

ABSOLUT Kurant 470
Sweden



Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.

Ягодные Настойки ОНЕГИН GOURMET 50 ml

КУРАГА 470

COINTREAU 450
France

St-GERMAIN 650
France

Ликер / Liqueur 50 ml

MARTINI Riserva Bitter 550
Italy

WHITLEY NEILL Lemongrass & Ginger/Quince 390
England

BAILEYS 530
Ireland

JAGERMEISTER 530
Germany

LIMONCELLO 400
Italy

FERNET BRANCA 550
Italy

SAMBUCA 450
Italy

APEROL 450
Italy

ESPRESSO Luxardo 500
Italy

ВИШНЯ 470

ЧЕРНАЯ СМОРОДИНА 470

ЧЕРНОПЛОДНАЯ РЯБИНА 470

*СЕТ ИЗ ЧЕТЫРЕХ НАСТОЕК 1800



Разливное Пиво
Draught Beer 330 ml 500 ml

KRONENBOURG 1664 Blanc 390
Russia

590

KRONENBOURG 1664  390
Russia

590

KONIX Belgian Dubbel 390
Russia

590

Бутылочное пиво, сидр
Bottled beer, Cider

Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.

GRIMBERGEN Double Ambree
Belgium

330 ml 600KRONENBOURG 1664  Blanc   Alcohol Free    
Russia

330 ml 400

HOLSTEN PREMIUM
Russia

450 ml 400

MAISEL’S Weisse Нефильтрованное (светлое)
Germany

500 ml 650

THORNBRIDGE MARKET PORTER    
England

330 ml 450

BAKALAR Premium Lager (светлый охмеленный лагер)
Czech Republic

500 ml 650

RUSSIAN CRAFT BEER 
Gorkovskaya brewery India Pale Ale /  American Pale Al 440 ml 470
Russia

CIDER Ancestral  Brut – Nikolaev & Sons      
Lefkadia Valley, Russia

750 ml  2300

BAKALAR Nealko    
Czech Republic

330 ml 500

MYTHOS светлый лагер  
Greece  

330 ml 490

MAXLAINER HELL светлый лагер        
Germany

500 ml 650

BREWMASTER Lager светлый лагер  
Ireland

500 ml 700

BREWMASTER Stout темный стаут
Ireland

500 ml 700

CIDER   Brut                   
Normandie, France

750 ml  2400



Алкогольные Коктейли
Alcoholic Cocktails

MARTINI ROYALE 790
(Martini Bianco, Игристое вино,сок лайма, лайм, мята)
(Martini Bianco, Sparkling wine, lime juice, lime,mint)

MARTINI  & TONIC 790
(Martini Bianco, тоник, сок лайма, лайм)
(Martini Bianco, tonic, lime juice, Lime)

MARTINI FIERO TONIC* сопровождение комплиментом 790
(Martini Fiero, тоник, апельсин)

              (Martini Fiero, tonic, orange)

APEROL SPRITZ 790
(Aperol, Игристое вино, содовая, апельсин)
(Aperol, Sparkling wine, soda, orange)

MOJITO 790
(Ром, лайм, мята, тростниковый сахар, содовая)
(Rum, lime, mint, cane-sugar, soda)

BACARDI Cuba Libre 790
(Bacardi Carta Oro, сок лайма, пепси)
(Bacardi Carta Oro, lime juice, syrup pepsi)   

Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.

BASIL BOMBAY 790
(Bombay Sapphire джин, тоник, базилик)
(Bombay Sapphire, tonic, basil)

BOMBAY TONIC 790
(Bombay Sapphire джин, тоник, огурец)
(Bombay Sapphire, tonic, cucumber)  

AMARO TONIC 790
(ликер Amaro Montenegro, Rich Индиан тоник, апельсин)
(Amaro Montenegro, Rich Indian tonic, orange)

LONG ISLAND ICED TEA 790
(Ром, водка, текила, Triple Sec, джин, кола)

                    (Rum, vodka, tequila, Triple Sec, gin, cola)

CRANBERRY BREEZE 790
(Царская Клюква, персиковый ликер, морс, лимон)
(Czar’s Cranberry, Peach liquer, lemon)

TRULY BRITISH 790
(Джин, сироп бузины, яблочный сок, лимон)
(Gin, elder syrup, apple juice, lemon)

DAIQUIRI 790
(Ром, сок лайма, сахар)
(Rum, lime juice, sugar)

ST-GERMAIN  Spritz 790
(Ликер St-Germain, игристое Martini Prosecco, содовая,лемон)
(St-Germain, Martini Prosecco, soda water, lemon)



Алкогольные Коктейли
Alcoholic Cocktails

PASSIONFRUIT FIZZ 790
(Игристое вино, ликер Marasquin, Маракуйя, ананасовый сок)

                  (Sparkling wine, Marasquin, passionfruit, pineapple juice)

PACHA SAN PAULO 790
(Ром, ликер Malibu, Ананасовый сок, Манго)

       (Rum, Malibu, Pineapple juice, Мango)

DEWARS COCONUT HIGHBALL 790
(Виски Dewars 8 лет, Сироп Кокос, лимон, содовая)
(Dewars 8, Coconut syrup, lemon)

Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.

BJ TONIC 790
(Голубичная водка, тоник, лимон)
(Blueberry Juniper Vodka, tonic, lemon)

MARTINI  NEGRONI 790
(Martini Rosso, Bombay Sapphire Gin, Martini Riserva Bitter, апельсин)
(Martini Rosso,Bombay Sapphire Gin,Martini Riserva Bitter, orange)

MANHATTTAN 790
(JACK DANIEL'S Tennessee, красный вермут, биттер)
(JACK DANIEL'S Tennessee, Martini Rosso, bitter)

COSMOPOLITEN 790
 (Водка, Ликер Triple Sec, клюквенный морс, сок лимона)

  (Vodka,Triple Sec, cranberry juice, lemon)

MARGARITA 790
(Текила, Triple Sec, лайм )
(Tequila, Triple Sec, lime)

STRAWBERRY MARGARITA 790
(Текила, Triple Sec, клубника)
(Tequila, Triple Sec, Strawberry)

OLD CUBAN 790
(Ром Viejo de Caldas Carta de Oro, игристое вино, сок лайма, мята)
(Rum Viejo de Caldas Carta de Oro, Sparkling wine, lime juice, mint)

OLD FASHIONED 790
(Виски, Биттер)

(Виски THE GLENLIVET Founders Reserve, Биттер)

WHISKEY SOUR 790
(Виски, Лимонный сок)

PORTLAND 790
(Виски, Ликер Cassis, Лимонны сок)

(Виски THE GLENLIVET Founders Reserve,Ликер Cassis,Лимонны сок)

(Виски THE GLENLIVET Founders Reserve, Лимонный сок)

(Виски THE GLENLIVET Founders Reserve, Биттер)

(Виски THE GLENLIVET Founders Reserve, Лимонный сок)

(Виски THE GLENLIVET Founders Reserve,Ликер Cassis,Лимонны сок)

DEWAR’S JULEP  790
(Виски Dewar’s White Label, вишневый сок, мята, лайм)

                           (Dewar’s White Label, cherry juice, lime, mint)



Алкогольные Коктейли
Alcoholic Cocktails

WAYFARER 790
(Царская малина, Кальвадос, сок лимона, сироп агавы, биттер)
(Czar’s Raspberry, Calvados, lemon juice, bitter)

FRESH MAKER 790
(Бурбон Maker’s Mark, Martini Extra Dry, Aperol, мята )
(Maker’s Mark, Martini Extra Dry, Aperol, mint)

Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.

GREY GOOSE Bianco 790
(Водка Grey Goose, Martini Bianco, лайм)
(Grey Goose, Martini Bianco, lime)

IRISH PORT 790
(Виски, Портвейн Tres Arcos, лайм)

SILK ROAD 790
(Джин, Вермут Martini Bianco, Amaro Montenegro)
(Gin, Martini Bianco, Amaro Montenegro)

SHERRY ROUTE 790
(Херес сладкий, джин, красное вино, Абрикосовый бренди)
(Jerez, Gin, Shiraz, Apricot Brandy)

JOSEPHINE’S KISS 790
(Бренди, Martini Rosso, сироп Гренадин ,лимонный сок)
(Brandy, Martini Rosso, Grenadine, lemon)

FRENCH ESPRESSO 790
(Бренди, Espresso, кофейный ликер)
(Brandy, Kahlua, Espresso)

FULL MOON 790
(Джин, Marasquin, ананасовый сок, лайм)

                (Gin, Marasquin, Pineapple juice, lime)

BACKYARD SMASH 790
(Голубичная водка, лимонный сок, яйцо)
(Blueberry Juniper Vodka, Lemon fresh, egg)

СангриЯ / Sangria 1000 ml

БЕЛАЯ САНГРИЯ 3300

КРАСНАЯ САНГРИЯ 3300

     (Whiskey, Tres Arcos Ruby, lime)

MAI TAI OAKHEART 790
(Oakhert Original, ликер Malibu, ананасовый сок, мята)
(Czar’s Raspberry, Calvados, lemon juice, bitter)



Свежевыжатый Сок
Fresh Juice 250 ml

Апельсин / Orange 450

Яблоко / Apple 450

Морковь / Carrot 450

Грейпфрут / Grapefruit 450

Сельдерей / Celery 490

Ананас / Pineapple 990

Гранат / Pomegranate 1190

Напитки Домашнего ПриготовлениЯ
Homemade Drink 250 ml

Морс из клюквы  / Cranberry drink 350

Морс из малины / Raspberry drink 350

Морс из облепихи / Sea buckthorn drink 350

Домашний тархун / Homemade estragon 450

Лаймово-лимонный лимонад / Lime-lemon lemonade 450

Имбирно-апельсиновый лимонад / Ginger-orange lemonade 450

Клубнично-базиликовый лимонад / Strawberry-basil lemonade 450

Манго Маракуйя / Mango Passion Fruit Lemonade 450

Молочный коктейль/ Milk shake 400 ml  450
Ваниль, клубника, шоколад / Vanilla, strawberry, chocolate

Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.



Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.

Безалкогольные Напитки
Soft Drinks

RICH COLA  no sugar   330 ml 350

7UP 250 ml 290

MIRINDA 250 ml 290

RICH BITTER LEMON        330 ml 350

RICH INDIAN TONIC     330 ml 350

RICH PINK TONIC      330 ml 350

Сок RICH в ассортименте  200 ml
Томатный/Яблочный/Вишневый/Апельсиновый/Ананасовый/Персиковый

350

ГРУЗИНСКИЕ ЛИМОНАДЫ «НАТАХТАРИ» 500 ml
Груша, Тархун  / Pear, Estragon

390

BURN ORIGINAL           250 ml 350

Минеральная вода 
Minerals Waters

RUSSEQUELLE
Still (негазированная) 250 ml
Russia

290 500 ml 390 700 ml 490

RUSSEQUELLE 
Sparkling (газированная) 250 ml
Russia

290 500 ml 390 700 ml 490

RICH BITTER MANDARIN         330 ml 350

RICH BITTER POMEGRANATE         330 ml 350

RICH COLA        330 ml 350

SAN BENEDETTO Still  250 ml
Italy

350 700 ml 650

ABRAU VINONADE на основе винограда              375 ml
Виноград и черешня, Траминер, Ананас и виноград

390

SAN BENEDETTO Sparkling 250 ml
Italy

350 700 ml 650



Кофе / Coffee

Espresso 250

Americano 290

Decaffeinated 290

Cappuccino 330

Latte 330

Hot Chocolate Classic 350

Double Espresso 330

Чай / Tea

ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ / GREEN TEA 400 ml

Сенча / Sencha 450
Традиционный ежедневный японский чай из листьев чайного дерева сорта сенча 
Traditional Japanese tea for every day made by brewing tea leaves of sencha bush

Жасмин / Jasmine 450
Зеленый чай с лепестками жасмина
Green tea with jasmine petals

Молочный улун / Milk Oolong 450
Чай с кремовым вкусом и восхитительным ароматом 
Tea with creamy flavour and delicious aroma

ЧЕРНЫЙ ЧАЙ / BLACK TEA 400 ml

Ассам / Assam 450
Крепкий ассамский чай с насыщенным ароматом 
Strong Assam tea with rich aroma

Эрл грей / Earl Grey 450
Цейлонский листовой чай с бергамотовым маслом и лепестками василька 
Ceylon leaf tea with bergamot oil and cornflower petals

ТРАВЯНОЙ ЧАЙ / HERBAL TEA 400 ml

Ромашковый чай / Chamomile tea 450
Цветы и листья ромашки 
Flowers and leaves of chamomile

Фруктовый чай / Fruit tea 450
Гибискус, шиповник, ананас, папайя 
Hibiscus, rosehip, pineapple, papaya

Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices are in rubles, VAT included.



Уважаемые гости!

Приобретая в нашем ресторане алкогольную продукцию, 

Вы подтверждаете, что Ваш возраст составляет 18+

Ресторан вправе потребовать предоставления документов, 

удостоверяющих личность, в целях проверки возраста

Ресторан оставляет за собой право отказать в продаже 

алкогольной продукции в случае непредставления 

документов, подтверждающих допустимый возраст 

продажи алкогольной продукции 18+

Ресторан не продаёт алкогольную 

продукцию в закрытой таре

*Приказ минпромторга РФ от 31.05.2017 №1728






